UTILIZA LA FIRMA (SIGNATURE) EN TU CORREO ELECTRONICO PARA COMPARTIR Y DIFUNDIR LA ORACIÓN POR LAS FAMILIAS
Gracias por tu interés en rezar y difundir la Oración por las Familias. Un recurso muy apropiado para ayudarnos a compartir pensamientos o páginas de Internet es el utilizar la Firma (Signature) que se puede agregar a todo mensaje de correo electrónico que enviamos.

Si nunca la has utilizado, casi todos los servicios de correo electrónico gratuitos como Hotmail, Yahoo y Gmail tienen la posibilidad de crear y utilizar una o varias Firmas que se anexan automáticamente al final de cada mensaje que escribimos.

Estando dentro de tu servicio de correo electrónico, podrás encontrar el lugar para definir tu Firma, siguiendo los menús de opciones (options) o preferencias (preferences).
El formato más usual de la firma contiene los siguientes elementos, que ejemplificaré con nuestra sugerencia para que agregues en ella la página de Oración por las Familias:

Despedida (como usualmente tú te despides)

Tu nombre

Únete con tu oración y sacrificio por la santificación y salvación de las familias:

http://www.OracionPorLasFamilias.com

Si deseas difundir otras páginas de la Familia de la Cruz, como ejemplo te sugiero estas:

Ocho mexicanos/as fecundos de la Familia de la Cruz, camino a los altares:

http://www.CausasCanonizacion.org

Laicos/as, Religiosos/as y Sacerdotes que viven y difunden la Espiritualidad de la Cruz:

http://www.FamiliaDeLaCruz.org
Tú puedes modificar el texto que antecede la página según tu preferencia.

Si ya conoces la Espiritualidad de la Cruz, a alguno de sus fundadores o perteneces a alguna de las instituciones u organismos que forman la Familia de la Cruz, es posible que tengas alguna cita preferida, por ejemplo alguna cita de la Ven. S.D. Concepción Cabrera de Armida o del  Ven. S.D. Félix de Jesús Rougier M.Sp.S., si lo deseas, también puedes agregarla en tu Firma, antes de tu despedida o después de tu nombre. Ejemplo:
¡Dios, Dios, Dios!

Ven. S.D. Félix de Jesús Rougier M.Sp.S.

Jesús Salvador de los hombres, ¡Sálvalos, Sálvalos!

Ven. S.D. Concepción Cabrera de Armida

